

郑州日报

创刊于1949年7月1日 毛泽东亲笔题写报名

2017年7月

1日

星期六

丁酉年六月初八

中共郑州市委机关报
郑州报业集团出版

国内统一刊号

CN41-0048

邮发代号:35-3

第13934号

今日4版

http://www.zynews.cn

权威决定影响 品质引领未来

ZHENGZHOU DAILY

今天白天到夜里 多云间晴 风力 东南风2-3级 温度 最高 36℃ 最低 25℃ 降水概率 40%

新闻热线:6765551

永葆共产党人的奋斗精神

——热烈庆祝中国共产党成立九十六周年

日历再次翻到7月1日这一天，我们迎来了党的96岁生日。此时此刻，放眼中国大地，8900多万党员在“两学一做”中接受思想的洗礼，千千万万党员干部带领群众奋战在脱贫攻坚第一线，鲜艳的党旗下，更多新党员庄严宣誓，为党的队伍注入年轻血液。一个即将走过百年的马克思主义政党，展现出蓬勃生机和旺盛活力。武夷山下，“樵夫”廖俊波身先士卒、背石上山，打拼到生命最后一刻。黔北高原，村支书黄大发“绕三重大山、过三道绝壁”，用36年凿出“两学一做”中接受思想的洗礼，千千万万党员干部带领群众奋战在脱贫攻坚第一线，鲜艳的党旗下，更多新党员庄严宣誓，为党的队伍注入年轻血液。一个即将走过百年的马克思主义政党，展现出蓬勃生机和旺盛活力。

96年风雨历程，正是千千万万这样的共产党人，将现代文明播撒在这片古老的土地，把复兴的图景展现在我们这个伟大民族的未来。这支无比坚强的先锋队，是中国人民的主心骨，是砥柱国家的核心力量。(下转二版)

人民日报社论

习近平出席香港特别行政区政府欢迎晚宴并发表重要讲话

推动“一国两制”在香港实践取得更大成就



新华社香港6月30日电(记者 霍小光 赵博 颜昊)国家主席习近平30日晚出席香港特别行政区政府欢迎晚宴并发表重要讲话。习近平强调,20年间,“一国两制”在香港的实践,就像一棵幼苗,在风雨中茁壮成长,结出了累累硕果。相信自己、相信香港、相信国家,我们实行“一国两制”的初心不会改变,决心不会动摇,要以“长风破浪会有时,直挂云帆济沧海”的信心,以“千淘万漉虽辛苦,吹尽狂沙始到金”的恒心,推动“一国两制”在香港的实践取得更大成就。

宴会厅内欢声笑语,气氛喜庆。18时许,习近平和夫人彭丽媛在香港特别行政区行政长官梁振英和夫人梁唐青仪陪同下步入宴会厅,全场起立鼓掌欢迎。

在热烈的掌声中,习近平发表了热情洋溢的讲话。他首先代表中央政府和全国各族人民,向全体香港居民致以诚挚问候和良好祝愿。

习近平指出,“一国两制”是中国的伟大创举。在统一的国家之内,国家主体实行社会主义制度,个别地区依法实行资本主义制度,这在过往的人类政治实践中还从未有过。前人用非凡的勇气探索和实践,后人要以坚定的信念实践和发展。

习近平指出,香港从一个默默无闻的小渔村发展成为享誉世界的现代化大都市,是一代代香港同胞打拼出来的。香港同胞一直积极参与国家改革开放和现代化建设,作出了重大贡献。对此,中央政府和全国人民从不忘记。香港同胞不仅完全有能力、有智慧把香港管理好、建设好、发展好,而且能够继续在国家发展乃至世界舞台上大显身手。

习近平强调,香港发展具有很多有

利条件和独特优势,是重要的国际金融、航运、贸易中心,是连接内地和国际市场的重要中介,是国家“引进来”“走出去”的双向服务平台。更为重要的是,香港享有“一国两制”的制度优势,不仅能够分享内地的广阔市场和发展机遇,而且经常作为国家对外开放“先行先试”的试验场,占得发展先机。香港只要巩固和提升这些优势,就可在经济全球化和区域合作中把握机遇,促进本地创新创业,开发新的增长点。

习近平指出,不论是过去、现在还是将来,祖国始终是香港的坚强后盾。祖国日益繁荣昌盛,不仅是香港抵御风浪、战胜挑战的底气所在,也是香港探索发展新方向、寻找发展新动力、开拓发展新空间的机遇所在。(下转二版)

图为6月30日晚,国家主席习近平出席香港特别行政区政府欢迎晚宴并发表重要讲话。

沿着「一国两制」正确方向行稳致远

——祝贺香港回归祖国二十周年

今天是2017年7月1日。二十年前的今天,一场酣畅淋漓的大雨,涤荡百年屈辱,香港回到祖国的怀抱,中华人民共和国香港特别行政区正式成立,“一国两制”新征程扬帆启航。这是中国人民心中永不褪色的光辉记忆,是彪炳中华民族史册的千秋功业。

上世纪80年代初,邓小平同志以伟大政治家的智慧和胆略,提出了“一个国家,两种制度”的伟大构想,通过外交谈判和平解决香港问题。回归二十年,是“一国两制”从创造性构想变成生动现实的二十年,是香港保持繁荣稳定的二十年,是香港顺利纳入国家治理体系的二十年,是“一国两制”取得举世公认成功的二十年。

回归二十年,香港在变与不变中稳步前行。中央政府贯彻“一国两制”的初心不变,严格依照国家宪法和香港基本法办事,认真履行宪制责任,坚定支持香港特别行政区行政长官和政府依法施政;香港特别行政区依法实行高度自治,享有行政管理权、立法权、独立的司法权和终审权,继续保持原有的资本主义制度和生活方式不变,法律基本不变;香港经济稳定增长,始终保持国际金融、贸易、航运中心地位,连续多年被评为全球最自由经济体和最具竞争力地区之一。香港教育、医疗卫生、文化、体育、社会保障等社会事业不断迈上新台阶;民主政治依法稳步推进,港人享有前所未有的民主权利和更加广泛的自由;香港与内地的联系更加紧密,从国家发展中获得更强劲的动力;香港对外交往不断扩大,国际影响进一步提升。事实雄辩地证明,“一国两制”是历史遗留的香港问题的最佳解决方案,也是香港回归后保持长期繁荣稳定的最佳制度安排,是中国人民政治文明的独特贡献。

二十年实践,二十年探索。“一国两制”事业前无古人,需要在实践中不断探索完善。二十年来,在不断应对和处理各种新情况新问题的过程中,中央政府和香港特别行政区深刻地认识到,继续推进“一国两制”事业,必须全面准确理解和贯彻“一国两制”方针,牢牢把握“一国两制”的根本宗旨,共同维护国家主权、安全、发展利益,保持香港长期繁荣稳定。(下转二版)

人民日报社论

习近平视察驻香港部队



6月30日上午,中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平视察中国人民解放军驻香港部队,代表党中央和中央军委向驻香港部队全体指战员致以诚挚的问候。新华社发

庆祝香港回归祖国20周年晚会举行



6月30日晚,中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平在香港会展中心观看《心连心·创未来》庆祝香港回归祖国20周年文艺晚会。新华社发

详见2版



庆祝香港回归祖国20周年

2版

马懿在市委常委办党支部党员会议讲党课时寄语市委办公厅

以习近平总书记“5·8”重要讲话精神为指导 在服务国家中心城市建设中走前头作表率

本报讯(记者 刘俊礼 王继兵)在“七一”建党节到来之际,昨日下午,省委常委、市委书记马懿以普通党员身份参加市委办公厅机关党委常委办党支部党员会议,共同学习习近平总书记“5·8”重要讲话,为基层党员讲党课。他寄语市委办公厅要以习近平总书记“5·8”重要讲话精神为指导,把“五个坚持”贯穿于办公厅建设的各方面,不断开创“三服务”事业新局面,在服务国家中心城市建设中走前头作表率。市委副书记、市委秘书长靳磊参加会议。

会上,大家集中学习了习近平总书记“5·8”重要讲话精神,交流了学习体会。随后,马懿以《以习近平总书记“5·8”重要讲话精神为指导,在服务国家中心城市建设中

走前头作表率》为题,为支部党员讲了一堂生动的党课。他指出,习总书记2014年5月8日到中办调研并发表重要讲话,对中办以及党办系统事业发展具有里程碑意义。总书记提出的“五个坚持”要求,涵盖了政治建设、思想建设、业务建设、作风建设、品德建设等各个方面,是一个完整的体系,是在新时期“好干部”标准基础上的更高要求,是新形势下做好党办工作的根本遵循。市委办公厅位置特殊、地位重要,必须要有“走前头作表率”的意识,以“五个坚持”为遵循,以更高的标准和要求,推动各项建设走在全市机关的前头,为全市做好表率。

马懿要求,要锤炼坚强党性,在政治忠诚上走前头作表率。要强化“四个意识”,坚决维护以习近平同志为核心的党中央核

心,要把坚决拥护习近平总书记的核心地位作为第一位的政治纪律,思想上深刻认同核心、政治上坚决维护核心、组织上自觉服从核心、行动上坚定紧跟核心,自觉在思想上政治上行动上同以习近平同志为核心的党中央保持高度一致,坚持用习近平总书记系列重要讲话精神武装头脑、指导实践、增强向以习近平同志为核心的党中央看齐,增强向以习近平同志为核心的党中央看齐,增强向党中央决策部署看齐的意识和能力,始终围绕党中央决策部署在郑州的落地生根,为市委建好言、服好务。要强化理论武装,打牢绝对忠诚的思想根基,毫不动摇地坚持马克思主义指导思想,坚持不懈强化理论武装,持续把深入学习贯彻习近平总书记系列重要讲话精神作为重大政治任务来抓,不断增强“四个自

信”,加强党性锻炼,夯实理论功底,切实提高贯彻党的路线方针政策和决策部署的自觉性和主动性,提高理论指导实践的能力和水平。要提高政治站位,严守政治纪律和政治规矩,坚持用党性原则和纪律规矩来约束言行,始终做到心有所畏、言有所戒、行有所止,做政治上的明白人。

马懿强调,要恪尽职守、担当奉献,在围绕中心服务大局上走前头作表率。一是要知大局、识大局。当前,郑州正处于抢抓机遇、攻坚爬坡的关键时期。贯彻中央决策精神和省部署,落实好市十一次党代会精神,解决好郑州发展阶段问题,保持发展的良好态势,加快国家中心城市建设和在全国全省发展大局中多做贡献,是全市的大局,是全体党员干部的政治责任。(下转三版)

市领导看望慰问困难党员老党员

一声问候 一份牵挂

本报讯(记者 侯爱敏)昨日下午,市委常委、常务副市长王跃华带领市委组织部等部门相关负责人,来到高新区、经开区,看望慰问困难党员和老党员,参加村居党员活动日活动,向广大党员致以节日祝贺和亲切问候。(下转三版)

本报讯(记者 张倩)昨日,市委常委、航空港区实验区党工委副书记张延明一行前往郑港办事处锦绣翠园社区和八岗办事处张堂村,参加“党员集中活动日”活动,慰问困难党员和老党员,为他们送去节日问候。(下转三版)

本报讯(记者 赵文静)29日下午,市委常委、市纪委书记周富强以普通党员身份到中牟县西街村参加党员活动日活动,并看望慰问困难党员和老党员,送上节日祝福。(下转三版)

本报讯(记者 裴蕾)昨日上午,市委常委、组织部长焦豫汝来到中原区林山寨街道办事处农业银行社区看望慰问老党员,为他们送上节日祝福,并参加社区党员活动日活动。(下转三版)

本报讯(记者 张翼飞)昨日,市委常委、宣传部长张俊峰来到二七区,深入社区走访看望老党员和困难党员,送上节日慰问和祝福,并参加社区主题党日。(下转三版)



第十一届中国(郑州)国际园林博览会开幕 818天